



Во Льгове местный житель подозревается в распространении через социальную сеть экстремистских видеоматериалов

Льговским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего жителя Льгова, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По версии следствия, в январе 2015 года подозреваемый с домашнего персонального компьютера в социальной сети «ВКонтакте» на своей странице, открытой для свободного просмотра, разместил видеофайл, который, согласно экспертным исследованиям, содержат призывы возбуждения розни, ненависти, вражды между группами людей, объединенных по национальному принципу.

В настоящее время в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде, по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепления доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июня 2015

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/938992>